

## 第九届CCTV少儿艺术电视大赛

# 水城九岁少年夺语言类冠军

□记者 肖会

本报聊城9月15日讯 在由中央电视台、中国广播电视协会联合主办的第九届CCTV少儿艺术电视大赛上,聊城市实验小学五年级3班学生孙庆坤夺得语言艺术类儿童组决赛冠军。9月20日至25日,央视9套将全程回放整个大赛过程,届时将播出央视著名节目主持人徐柳对孙庆坤的专访。

据孙庆坤母亲冯亚新介

绍,因为孙庆坤性格比较内向,不善言谈。在2007年7月一个偶然的机会,她看到了市里一家语言艺术培训中心招生,抱着让孩子学点一技之长的心理,将孩子送到该中心学习。令家长意想不到的,孙庆坤接触语言艺术后,经过一整套正规的训练,不但性格变得开朗,也善言谈了。孙庆坤的指导老师温静君说,这个孩子很有天赋,一篇600字的主持词,看几遍就能熟练背诵,日常训练十分刻苦。许多同学说,孙庆坤连上学

的路上都注意调整气息,调整发音,放学路上看见墙上的小广告,他都要停下脚步,有表情地朗读,并让同伴挑毛病。因为一个“了(le)”字的普通话发音,同学们给他起了个“了了症”的绰号。

8月24日上午,第九届CCTV少儿艺术电视大赛语言艺术类儿童组决赛,在中央电视台威海影视基地展开。孙庆坤以全省复赛第三名成绩进入决赛。决赛场上,小庆坤镇定自若,经过节目

主持、特色才艺展示和幽默的即兴问答等项目的角逐,夺得本届电视大赛语言艺术类儿童组冠军。中央电视台著名少儿节目主持人鞠萍为他打出9.60分的高分。中国传媒大学播音与主持学院教授马玉坤对他的表演赞不绝口:“四号选手在主持节目过程中,很有活力也很有激情,语言很流畅,节目做得很完整,内容也很符合中小学生的身份,确实具有专业主持人的风范……”



孙庆坤(右)和央视主持人徐柳在一起。



## 1200支护村联防队 维护治安

9月14日,莘县柿子园镇侯行村村委会在派出所民警的指导下成立了护村联防队,联防队由20名村民组成,主要掌握村内治安动态和信息,确保社会稳定。目前,莘县已成立了1200多支护村联防队。图为,柿子园镇侯行村护村联防队在巡查。

本报记者 刘铭 通讯员 黄保强 摄影报道

## 五男子拦车抢劫14起

涉案总值5万余元,已被批捕

□通讯员 何书宽  
□记者 刘铭

本报阳谷9月15日讯 五名男青年夜晚手持铁管、橡胶棍、铁丝锁等凶器,采用驾车逼停,棍棒抽打等方法,抢劫手机、现金及车辆价值5万余元。近日,阳谷警方一举将该抢劫犯罪团伙抓获,五名犯罪嫌疑人已被阳谷县人民检察院批捕。

据阳谷警方介绍,5、6月份以来,该县境内连续发生抢劫案件。据受害人举报,警方发现有共同特点:均为案犯驾驶红色夏利轿车作案,犯罪分子手持铁管、橡胶棍之类凶器,均是在夜晚针对单独夜行人实施抢劫。阳谷警方立即成立专案组予以侦破。专案组认为,几起抢劫案系同一团伙所为。就在专案组侦查此案时,7月20日11时许,在寿郭公路刘铺村附近,受害人王某的电动自行车和手机被

一伙驾驶一辆红色普桑轿车的歹徒抢走。作案手法与前几起完全一致。专案组民警立即将视线转向红色普桑轿车。经过一段时间调查摸排,专案组逐步摸清了该犯罪团伙的基本情况和活动规律。7月26日,刑警三中队民警在阳谷天润住宅小区和闫楼镇柿子园村、马庄村和高庙王乡刘泗河村,一举将该团伙成员全部抓获。

经审理查明,犯罪嫌疑人徐某、徐某某、刘某、马某和王某五人为实施抢劫合伙购买了红色夏利轿车。5月12日晚10时许,徐某、徐某某和刘某在阳谷一饭馆酒足饭后,在阳谷中心街将独自行走的女青年李某强行拖入车内,带至闫楼镇一小路上,将李某身上所带财物洗劫一空后,又将其轮奸。自5月12日至被抓获之日期间,他们共交叉结伙拦车抢劫14起、盗窃1起,涉案价值5万余元。

## 宋庆龄基金会与一汽丰田为孩子送爱心

# 全国第456个“爱心书屋”落户临清

□记者 肖会

本报临清9月15日讯 15日上午10时,由中国宋庆龄基金会与中国一汽丰田汽车销售公司共同出资的全国第456个“一汽丰田爱心图书室”在聊城临清市里官庄中心小学挂牌。

宋庆龄基金会,是为纪念中华人民共和国名誉

主席宋庆龄成立的,是个旨在关注民族未来,培育少年儿童的非营利性组织。中国一汽丰田销售公司,多年来一直致力于贫困地区的爱心助学活动。经过层层筛选,确定在临清市里官庄小学建立第456个“一汽丰田爱心书屋”,将此校正式命名为“聊城五洲爱心助学基地学校”。当天,宋庆

龄基金会与中国一汽丰田华北区域负责人为里官庄中心小学赠送了图书900余册、桌椅16套、书包150个及体育器材若干套。据介绍,里官庄中心小学现有6个教学班,生源为周边3个村150名学生,教学环境非常简陋,学生上课需要自带桌椅。

2006年,中国宋庆龄基

金会与中国一汽丰田汽车销售公司正式达成共识,共同为全国的贫困地区学校用四年时间建成600个“一汽丰田爱心书屋”。自从2007年5月10日在甘肃省天祝县松山小学建立第一所“一汽丰田爱心书屋”以来,已在全国建“爱心书屋”456个。为近10万名贫困地区的学生提供图书近百万册。

## 东阿交警偏僻路设卡

查获一酒司机

□通讯员 杨庆新 刘志岭  
□记者 王传胜

本报东阿9月15日讯 东阿交警在辖区开展了多轮严查酒后驾车专项整治行动,逼得不少酒司机专抄小路。针对这种现象,东阿交警近日又在偏僻小路设卡对酒驾现象进行整治。

14日晚,交警在大路旁边的小路上设卡。22时

许,执勤交警拦下一辆面包车,面包车上坐着一对夫妻,经酒精测试显示,该司机血液酒精浓度为30mg/100ml,属酒后驾驶。他以为主干道上有交警设卡,便想绕道从小路回家,没想到还是被查了。交警表示,在今后严查酒驾中,不论大路小路一律严查,希望广大司机朋友不要存在侥幸心理。